



Следователь следственного управления совместно с сотрудниками УМВД России по г. Курску организовали профилактическую лекцию



Актуальность выбранной темы продиктована сегодняшней действительностью.

К сожалению, терроризм, хотя и отступил, все еще не побежден и представляет угрозу для нашего общества. Такая ситуация требует от нас быть готовыми к проявлениям терроризма, а, следовательно очевидна необходимость знать, как поступать в подобных случаях, чтобы защитить себя и других.

В этой связи, в целях снабжения молодежи знаниями о правильном поведении в условиях угрозы террористического акта, следователь следственного отдела по Центральному административному округу г. Курска Маргарита Стародубцева совместно с сотрудниками



УМВД России по г. Курску посетили ОБПОУ «Курский монтажный техникум».

Учащиеся прослушали обстоятельную и интересную лекцию на тему «Противодействие терроризму и экстремизму».

Сотрудники совместно со студентами в ходе занятия еще раз вспомнили о том, как защитить себя, уберечь свое здоровье и жизнь, спасти родных и друзей в случае возникновения чрезвычайной ситуации.

В ходе занятия ребята разобрали конкретные ситуации, в которых можно оказаться и порядок их действий.

Завершая час профилактики, сотрудники силовых структур призвали присутствующих не бояться терроризма, а быть в любой ситуации бдительными и осторожными.

Изображения



21 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1742126>